

Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj: Opis baze podataka

Urban, Ivica; Bezeredi, Slavko; Pezer, Martina

Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **2017**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:242:914331>

Rights / Prava: [Attribution-NonCommercial-NoDerivatives 4.0 International/Imenovanje-Nekomercijalno-Bez prerada 4.0 međunarodna](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-02-23**



Repository / Repozitorij:

[Institute of Public Finance Repository](#)



Institut za
javne financije



PREGLED NAKNADA SOCIJALNE ZAŠTITE U HRVATSKOJ **Opis baze podataka**

Ivica Urban, Martina Pezer, Slavko Bezeredi
Institut za javne financije, Zagreb

25. siječnja 2017.

Ovaj izvještaj proizlazi iz istraživačkog projekta “Primjena mikrosimulacijskih modela u analizi poreza i socijalnih naknada u Hrvatskoj” (Application of Microsimulation Models in the Analysis of Taxes and Social Benefits in Croatia; AMMATSBC), koji financira Hrvatska zaklada za znanost (UIP-2014-09-4096). Detaljnije informacije o projektu mogu se pronaći u Urban (2016) i na web stranici projekta: <http://www.ijf.hr/hr/istrazivanja/hrzz-projekti/1053/ammatsbc/1062/>.

Napomena za čitatelje i korisnike:

U izvještaju se predstavlja baza podataka Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj, nastala za potrebe projekta AMMATSBC. Tijekom projekta baza podataka kontinuirano će se ažurirati pa prilikom korištenja uvijek koristite najnoviju verziju, koja će biti dostupna na web stranici projekta. Bit ćemo zahvalni za pomoć u poboljšanju baze podataka. Mišljenja, opaske, ispravke i pitanja možete nam poslati na email adresu martina.pezer@ijf.hr.

Predloženo citiranje ovog izvještaja:

Urban, I.; Pezer, M.; Bezeredi, S., 2017. Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj: Opis baze podataka, Institut za javne financije.

Predloženo citiranje baze podataka:

Urban, I.; Pezer, M.; Bezeredi, S., 2017. Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj: Baza podataka (25. siječnja, 2017.), Institut za javne financije.

Sadržaj

1. UVOD.....	3
2. PODATCI U PREGLEDU NAKNADA	4
2.1. Obuhvat	4
2.2. Informacije o naknadama	5
2.2.1. Osnovne informacije	5
2.2.2. Obilježja naknada	6
2.2.3. Statistički podatci o naknadama	7
2.3. Izvadak iz Pregleda naknada	7
3. DOSTUPNOST INFORMACIJA O NAKNADAMA KOJE PRUŽAJU ADMINISTRATIVNA TIJELA	8
3.1. Izvori podataka	8
3.2. Analiza dostupnosti podataka o naknadama.....	9
4. SLJEDEĆI KORACI.....	11
LITERATURA.....	12
DODATAK	13

Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

1. UVOD

U okviru projekta *Sinergijski socijalni sustav* (Šućur i dr., 2016) popisane su i analizirane socijalne naknade u Republici Hrvatskoj. Utvrđeno je kako postoji oko 130 socijalnih naknada na središnjoj razini državne vlasti i oko 3.000 naknada gradova, općina i županija. Strateški dokument koji je proizišao iz spomenutog projekta (MSPM, 2016) kao jednu od mjera ističe: „Temeljem redovitog i periodičnog prikupljanja podataka o izdacima i programima socijalne zaštite na svima razinama vlasti [potrebno je] izraditi *cjeloviti katalog socijalnih prava* unutar sustava socijalne zaštite, koji će biti javno dostupan u elektronskom obliku.“

Takav katalog, koji bi osim popisa naknada sadržavao i osnovne informacije o njima, bio bi iznimno koristan različitim subjektima: predstavnicima i službenicima tijela državne uprave, akademskim istraživačima i drugim analitičarima, udrugama civilnog društva, itd. Osim toga, ne manje važni korisnici kataloga bili bi građani, bilo u ulozi potencijalnih korisnika naknada ili kao pripadnici biračkog tijela koji imaju pravo na pristup informacijama o djelovanju državnih tijela.

U nedostatku cjelovitog kataloga, informacije je potrebno prikupljati iz mnoštva različitih izvora. Zbirni podatci o socijalnim naknadama ipak su dostupni iz nekoliko izvora. Jedan je već spomenuta studija Šućur i dr. (2016) koja prilično opsežno analizira naknade na središnjoj i nižim razinama vlasti, a sadrži i analizu izdataka organizacija civilnog društva u području socijalne zaštite. Nadalje, Državni zavod za statistiku već desetak godina provodi ESSPROS istraživanje o naknadama u području socijalne zaštite kojim je obuhvaćena glavna naknada na središnjoj razini, a od nižih razina vlasti istraživanjem je obuhvaćen Grad Zagreb (DZS, 2016a; 2016b). To istraživanje predstavlja glavni izvor informacija o socijalnoj zaštiti u Hrvatskoj, utemeljen na metodologiji EUROSTAT-a. Međutim, rezultati istraživanja koncentriraju se na ukupne godišnje iznose po pojedinim naknadama i skupinama naknada, a nedostaju podatci o broju korisnika. Relativno opsežan i sustavan opis naknada može se naći u izvještaju EUROMOD Country Report za Hrvatsku, koji se izrađuje u okviru projekta EUROMOD (Urban i Bezeredi, 2016). Pregled se prvenstveno bavi novčanim naknadama središnje države, a sadrži godišnje novčane iznose te brojeve korisnika za glavne naknade.

U rujnu 2015. Institut za javne financije pokrenuo je istraživački projekt *Primjena mikrosimulacijskih modela u analizi poreza i socijalnih naknada u Hrvatskoj* (AMMATSBC).¹ Jedan od ciljeva projekta je izrada mikrosimulacijskog modela miCROmod – kojim se simuliraju odabrani porezi i socijalne naknade u Hrvatskoj – na središnjoj i lokalnoj razini. Za izradu modela potreban je detaljan i sveobuhvatan pregled poreza i socijalnih naknada. Kako takav pregled ne postoji, jedan od početnih projektnih zadataka bio je sastavljanje *Pregleda naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj* (u nastavku, skraćeno: *Pregled naknada*).

Pregled naknada prije svega služi kao podloga izradi mikrosimulacijskih modela miCROmod i EUROMOD. Međutim, sadrži informacije koje mogu biti zanimljive akademskoj, stručnoj i široj javnosti. Stoga smo odlučili učiniti *Pregled naknada* javno dostupnim.

¹ Urban (2016) opsežno govori o ciljevima projekta i važnosti mikrosimulacijskih modela poreza i socijalnih naknada u ekonomskoj analizi.

U ovom radu pružamo detaljan opis *Pregleda naknada* te kratku osnovnu analizu naknada. Rad se sastoji od četiri dijela. Nakon uvoda, u drugom dijelu predstavlja se metodologija izrade i sadržaj *Pregleda naknada*. Treći dio prikazuje rezultate malog „istraživanja“ dostupnosti informacija o naknadama koje pružaju administrativna tijela. Na kraju slijedi zaključak.

2. PODATCI U PREGLEDU NAKNADA

2.1. Obuhvat

Pregled naknada sadrži 102 naknade koje dodjeljuje središnja država, 53 naknade koje dodjeljuju gradovi Zagreb, Split, Rijeka i Osijek, te 8 naknada koje dodjeljuju Splitsko-dalmatinska, Primorsko-goranska i Osječko-baranjska županija. U usporedbi s istraživanjem Šućura i dr. (2016), *Pregled naknada* sadrži bitno manji broj naknada na središnjoj razini, a posebice na lokalnoj razini. Otkuda te razlike?

Šućur i dr. (2016) imali su za cilj snimiti sliku cjelokupnog sustava socijalne zaštite u Republici Hrvatskoj. Nasuprot tome, *Pregled naknada* je prilagođen potrebama projekta AMMATSBC, prvenstveno izradi mikrosimulacijskih modela. Modeliranje naknada je vremenski zahtjevan posao i u ograničenom vremenu bilo bi nemoguće simulirati naknade za više od petsto jedinica lokalne i područne samouprave u Hrvatskoj. Zbog toga smo se prvotno odlučili za uključivanje Grada Zagreba, a naknadno su uvrštena još tri velika hrvatska grada te županije u kojima se ti gradovi nalaze.

Šućur i dr. (2016) navode 132 naknade na središnjoj razini, dok ih je u *Pregledu naknada* 102. Razlika leži u obuhvatu naknada. *Pregled naknada* u pravilu ne uključuje naknade „izravnog pružanja roba i usluga“, koje su najzastupljenije u području zdravstva (primjerice, usluge bolničkog liječenja, lijekovi, itd.), socijalne skrbi (npr., institucionalna skrb) i nezaposlenosti (npr. programi zapošljavanja nezaposlenih osoba). Spomenute usluge i robe pridonose društvenom blagostanju građana, ali nisu predmet analize u okviru modela miCROmod i EUROMOD.

Naime, spomenuti mikrosimulacijski modeli bave se socijalnim naknadama koje ispunjavaju sljedeće kriterije:

(a) *Naknade su namijenjene pojedincima ili skupinama pojedinaca koji žive u kućanstvima.* miCROmod i EUROMOD se zasnivaju na podacima iz anketa o dohotku kućanstava, u kojima su osnovne jedinice promatranja kućanstva i pojedinci koji u njima žive. Po definiciji su isključeni „institucionalizirani“ pojedinci pa su stoga iz *Pregleda naknada* izuzete naknade namijenjene takvim osobama.

(b) *Vrijednost naknade može se izravno i relativno jednostavno utvrditi u novčanom obliku.* Prvenstveno se tu radi o *novčanim naknadama* kao što su mirovine, naknade za vrijeme nezaposlenosti i bolovanja, zajamčena minimalna naknada, doplatak za djecu, osobne invalidnine, itd. Kod novčanih naknada vrlo je jasna povezanost između korisnika i iznosa naknade, a sredstva koja korisnik dobiva od države izravno i mjerljivo utječu na njegov novčani dohodak. S druge strane, kod usluga koje država pruža građanima, izračun njihove vrijednosti za pojedinca (kućanstvo) je relativno složen jer podrazumijeva korištenje različitih dodatnih podataka i pretpostavki.

Osim novčanih naknada, predmet našeg zanimanja su *subvencije troškova* javnih usluga, poput subvencije premije dopunskog zdravstvenog osiguranja, jaslica i vrtića te gradskog prijevoza. Ovdje se radi o *olakšicama* u podmirenju troškova određenih javnih usluga pri čemu pojedinci iz različitih skupina ostvaruju cijene troškova koje su niže od osnovnih,

administrativno utvrđenih cijena. Za razliku od novčanih naknada, subvencije troškova ne utječu na novčani dohodak građana, ali zadovoljavaju navedene kriterije (a) i (b) te su u značajnom broju uvrštene u *Pregled naknada*.

2.2. Informacije o naknadama

Pregled naknada je tehnički uređen u Excel datoteci koja se sastoji od desetak listova. U listovima *Upute* i *Info* nalaze se informacije koje olakšavaju snalaženje u bazi podataka. Preostali listovi sadrže informacije o naknadama. Za svaku naknadu uočavamo sljedeća polja, čija su detaljnija objašnjenja prikazana u nastavku:

(1) *Šifra naknade*, (2) *Naziv naknade*, (3) *Definicija korisnika*, (4) *Propisi*, (5) *Tijelo1*, (6) *Tijelo2*, (7) *Vrsta*, (8) *Temelj*, (9) *ProvjeraMS*, (10) *Osnovica*, (11) *Funkcija*, (12) Niz polja sa statističkim podacima, po godinama.

2.2.1. Osnovne informacije

Prvih nekoliko polja u listovima s naknadama sadrži osnovne informacije o naknadama.

Polje *Naziv naknade* sadrži naziv naknade, zasnovan na imenu koje se pojavljuje u zakonskim propisima ili u statističkim izvještajima nadležnih tijela. Ipak, u slučajevima kada ti nazivi nisu dovoljno informativni, ime naknade se modificira kako bi okvirno označilo funkciju i korisnika naknade.

Polje *Šifra naknade* sadrži šifru naknade, koja predstavlja jedinstvenu oznaku naknade unutar baze. Format šifre je `##&&_%%%**`. Prva četiri znaka (`##&&`) označavaju vrstu naknade prema funkciji, namjeni i vrsti korisnika. U tome znakovi `##` govore o funkcijskom području. Korištene oznake opisuje Tablica 1, a one se zasnivaju na ESSPROS-u. Znakovi `&&` definiraju detaljniju klasifikaciju naknada unutar svake od osnovnih funkcija (Tablica 7 u Dodatku).

Tablica 1. Oznake funkcija u šiframa naknada

Kratica	Funkcija
HL (health)	zdravstvo
DI (disability)	invaliditet
SU (survivors)	preživjeli članovi obitelji
OA (old age)	starost
FA (family)	obitelj
UN (unemployment)	nezaposlenost
HO (housing)	stanovanje
SA (social assistance)	socijalna pomoć
TR (transport)	prijevoz

U šifri naknada znakovi `%%%` predstavljaju nadležno tijelo. Tablica 2 prikazuje značenje korištenih oznaka. Oznaka DSR objedinjuje sve naknade *središnje* državne vlasti, neovisno o tijelu koje je nadležno za njihove propise i administraciju.

Oznake `**` predstavljaju redni broj naknade unutar određene podskupine. Konačno, u šiframa se pojavljuje i još jedno dodatno slovo (a, b, c, itd.), i to u slučajevima kada je naknada analitički podijeljena na nekoliko dijelova.

Polje *Definicija korisnika* sadrži kratku definiciju korisnika naknade.

U polju *Propisi* nalazi se zakonska i podzakonska osnova na kojoj se temelji naknada. Za svaku naknadu navodi se zakon te konkretni članci u kojima je naknada definirana. Osim toga, navode se pravilnici, odredbe, odluke i drugi propisi koji pobliže objašnjavaju način dodjeljivanja i izračuna naknade. Zakonski i ostali propisi označeni su kraticama (Tablica 8, Tablica 9 i Tablica 10 u Dodatku).

Tablica 2. Oznake nadležnih tijela u šiframa naknada

Kratice	Nadležno tijelo
DSR	Središnja država
GZG	Grad Zagreb
GST	Grad Split
GRI	Grad Rijeka
GOS	Grad Osijek
ZSD	Splitsko-dalmatinska županija
ZPG	Primorsko-goranska županija
ZOB	Osječko-baranjska županija

Polja *Tijelo1* i *Tijelo2* sadrže informacije o nadležnim tijelima. Prvo se navodi nadležno tijelo koje odlučuje o obliku i sadržaju naknade, odnosno donosi pravne propise o toj naknadi (*Tijelo1*). Kod naknada središnje države to su različita ministarstva u području socijalne zaštite, a kod nižih razina vlasti radi se o gradovima i županijama. Drugi podatak je o tijelima koja su nadležna za administraciju naknada, odnosno provedbu propisa i isplate korisnicima (*Tijelo2*). U slučaju središnje države, najčešće se ovdje radi o HZMO-u, HZZ-u, HZZO-u te centrima za socijalnu skrb. Kod nižih razina vlasti najčešće isto tijelo donosi propise i administrira naknadu.

2.2.2. Obilježja naknada

Slijedi nekoliko polja koja sadrže informacije o obilježjima naknade.

Polje *Vrsta* određuje naknadu prema vrstama, s obzirom na oblik naknade (Tablica 3). „Novčana naknada“ i „Subvencija troška usluge ili robe“ već su spomenute u dijelu 2.2.1. „Naknade prethodno nastalih troškova“ najčešće su povezane s liječenjem i pronalaženjem posla za nezaposlene, u obliku naknade putnih troškova. „Kompenzacije za obavljene socijalne usluge“ su naknade koje ne dobivaju primatelji tih usluga već osobe koje ih pružaju, kao naknadu za uloženi posao i brigu. U dijelu 2.2.1 istaknuto je da „Pružene usluge ili darovane robe“ nisu predmet istraživanja pa u pravilu ne ulaze u katalog, ali se pravi iznimka u slučaju kada je moguće jasno odrediti njihovu novčanu vrijednost.

U polju *Temelj* naknade su svrstane prema temelju dodjeljivanja (Tablica 3). Prvu vrstu čine naknade na temelju „socijalnog osiguranja“, koje obuhvaća programe zdravstvenog, mirovinskog i osiguranja od nezaposlenosti. U ovu skupinu spadaju mirovine, naknade za vrijeme bolovanja i nezaposlenosti, roditeljske i roditeljske naknade, itd. Drugu skupinu čine naknade za „socijalnu isključenost“. One se dodjeljuju osobama koje nemaju sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba. U trećoj skupini su sve preostale naknade, a one se dodjeljuju s obzirom na zadovoljenje određenih „kategorijalnih“ ili „statusnih“ uvjeta. Pri tome se pod kategorijama misli, primjerice, na obitelji s djecom, a pod statusima, npr., na status invalidnosti.

Polje *ProvjeraMS* odnosi se na provjeru materijalnog stanja (Tablica 3). Moguće su tri vrijednosti ovog obilježja: (a) nema provjere materijalnog stanja, (b) postoji provjera dohotka, (c) postoji provjera dohotka i imovine.

Polje *Osnovica* govori o vrijednostima koje služe kao podloga za izračun iznosa naknade (Tablica 3). U slučaju većine naknada na temelju socijalnog osiguranja osnovica je dohodak ili osnovica doprinosa. Nadalje, mnoštvo naknada u našem sustavu izračunava se uz pomoć „proračunske osnovice“. Zakon o socijalnoj skrbi definira dvije različite osnovice. Za preostale naknade koriste se različite osnovice, koje zasebno određuju nadležna tijela prilikom oblikovanja naknade. Naknade prethodno nastalih troškova obično za osnovicu imaju stvarne ili administrativno određeni troškove.

Polje *Funkcija* razvrstava naknadu u jednu od ESSPROS skupina.

Tablica 3. Obilježja naknade

Oznaka	Značenje
Vrsta naknade	
NN	novčana naknada
SU	subvencija troška usluge ili robe
TN	naknada prethodno nastalih troškova
UR	pružena usluga ili darovana roba
KS	naknada za obavljene socijalne usluge
Temelj dodjeljivanja	
OS	socijalno osiguranje
SI	socijalna isključenost
KS	„kategorijalni“ ili „statusni“ uvjeti
Provjera materijalnog stanja	
ne	bez provjere materijalnog stanja
D	provjera dohotka
D+I	provjera dohotka i imovine
Vrsta osnovice	
DD	dohodak ili osnovica za plaćanje doprinosa
PO	proračunska osnovica
S1	osnovica iz ZSS-a, za ZMN
S2	osnovica iz ZSS-a, za ostale naknade
SP	specijalna osnovica
TR	stvarni ili administrativno određeni troškovi

Napomena: ZSS – Zakon o socijalnoj skrbi, ZMN – zajamčena minimalna naknada

2.2.3. Statistički podatci o naknadama

U nastavku listova s naknadama slijede stupci u kojima se nalaze podatci o broju korisnika i ukupnim godišnjim iznosima naknada. Razdoblje promatranja za središnju državu je 2011. do 2015., a za lokalne jedinice 2015. godina. Za svaku godinu gggg prikazana su četiri polja: (a) ggggF: *Korisnici* – broj korisnika tijekom godine, (b) ggggS: *Korisnici* – izvor podataka za broj korisnika, (c) ggggF: *Iznos* – ukupni godišnji iznos, i (d) ggggS: *Iznos* – izvor podataka za godišnji iznos.

2.3. Izvadak iz Pregleda naknada

U ovom izvještaju također predstavljamo izvadak iz baze u kojem su prikazane sve naknade te osnovni podatci o njima: šifra, naziv naknade, definicija korisnika i zakonska osnova. Izvadak se nalazi u Dodatku (Tablica 11 do Tablica 23).

Tablica 4 prikazuje broj naknada po administrativnim jedinicama i funkcijama.

Kako je već spomenuto, u listu DSR nalaze se naknade središnje države. Unutar funkcijskih područja, osim redaka u kojima se nalaze podatci o naknadama, navedeni su dodatni retci,

koji se pojavljuju s podnaslovima „Grupiranja u administrativnim podacima:“ i „DZS ESSPROS:“. Radi se o stavkama koje su uvedene radi opsežnijeg prikaza statističkih podataka.

Tablica 4. Broj naknada po funkcijskim skupinama

Funkcija	DSR	GZG	GST	GRI	GOS	ZSD	ZPG	ZOB
(1) Bolest / zdravstvena skrb	12	0	0	0	0	0	0	0
(2) Invaliditet	34	2	2	1	1	0	0	0
(3) Starost	5	1	1	1	0	0	0	1
(4) Preživjeli uzdržavani članovi	17	1	0	0	0	0	0	0
(5) Obitelj / djeca	24	7	4	5	6	0	0	1
(6) Nezaposlenost	6	0	1	0	0	0	0	0
(7) Stanovanje	1	2	2	1	1	1	1	1
(8) Socijalna isključenost	3	1	2	1	3	2	0	1
(9) Prijevoz	0	1	3	1	2	0	0	0
UKUPNO	102	15	15	10	13	3	1	4

Izvor: Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Naime, administrativna tijela u određenim slučajevima ne prikazuju podatke za pojedinačne naknade, već prikazuju agregirane podatke za dvije ili više naknada. Pogledajmo to na primjeru triju naknada za bolovanje, koje su označene s HL01_DSR01, HL01_DSR02 i HL01_DSR03. HZZO ne prikazuje broj korisnika za svaku pojedinačnu naknadu, već skupni broj za sve tri naknade. Stoga je u bazu uvedena stavka „Naknade za bolovanje“ s oznakom HL_Z01, koja predstavlja zbroj triju spomenutih naknada.

Nadalje, u svojim ESSPROS izvještajima DZS na svoj vlastiti način grupira naknade. Naprimjer, stavka „Naknada plaće za vrijeme privremene nesposobnosti za rad“ predstavlja zbroj naknada HL01_DSR01, HL01_DSR02, HL01_DSR03 i HL01_DSR04, a u Pregledu naknada označena je s HL_D01.

3. DOSTUPNOST INFORMACIJA O NAKNADAMA KOJE PRUŽAJU ADMINISTRATIVNA TIJELA

3.1. Izvori podataka

Administrativna tijela na razini središnje vlasti, koja su nadležna za naknade u području socijalne zaštite, objavljuju različite mjesečne, tromjesečne i godišnje izvještaje o provedbi zakona, statistici i financijama. Ta tijela su Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (MDOMSP)², Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje (HZMO), Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (HZZO), Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ), Vlada RH, itd. Tablica 5 prikazuje popis navedenih tijela, njihove glavne izvještaje, te funkcije na koje se ti izvještaji odnose.

Tablica 5. Glavni izvori podataka o naknadama na središnjoj razini

	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Naziv dokumenta:	Godišnja statistička izvješća o primijenjenim pravima socijalne skrbi
Link:	http://www.mspm.hr/pristup-informacijama/statisticka-izvjesca-1765/1765
Razdoblje:	2015: da, 2014: da, 2013: da, 2012: da, 2011: da
Funkcije:	- Socijalna isključenost, Invaliditet, Obitelj / djeca

² U zadnjem tromjesečju 2016. ovo ministarstvo zamijenilo je Ministarstvo socijalne politike i mladih.

Naziv dokumenta: Link: Razdoblje: Funkcije:	Statistički podaci o roditeljskim i roditeljskim potporama http://www.mspm.hr/pristup-informacijama/statisticka-izvjesca-1765/1765 2015: da, 2014: da, 2013: ne, 2012: ne, 2011: ne Obitelj / djeca
	Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
Naziv dokumenta: Link: Razdoblje: Funkcije:	Statističke informacije HZMO-a http://www.mirovinsko.hr/default.aspx?id=723 2015: da, 2014: da, 2013: da, 2012: da, 2011: da - Starost, Invaliditet, Preživjeli uzdržavani članovi, Obitelj / djeca
	Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Naziv dokumenta: Link: Razdoblje: Funkcije:	Godišnje izvješće HZZO-a http://www.hzzo.hr/o-zavodu/izvjesca/ 2015: da, 2014: da, 2013: da, 2012: da, 2011: da - Bolest / zdravstvena skrb, Obitelj / djeca
	Hrvatski zavod za zapošljavanje
Naziv dokumenta: Link: Razdoblje: Funkcije:	Godišnjak HZZ-a http://www.hzz.hr/default.aspx?id=10055 2015: da, 2014: da, 2013: da, 2012: da, 2011: da - Nezaposlenost
	Vlada RH
Naziv dokumenta: Link: Razdoblje: Funkcije:	Izvješće o provedbi Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji https://vlada.gov.hr/sjednice/27-sjednica-vlade-republike-hrvatske/1045 https://vlada.gov.hr/sjednice/111-sjednica-vlade-republike-hrvatske/1121 https://vlada.gov.hr/sjednice/178-sjednica-vlade-republike-hrvatske/14722 2015: ne, 2014: ne, 2013: da, 2012: da, 2011: da - različite funkcije

3.2. Analiza dostupnosti podataka o naknadama

Izvještaji koje navodi Tablica 5 sadrže podatke o broju korisnika i iznosima za većinu naknada na središnjoj razini. Međutim, za dio naknada prikazani podatci nisu dovoljno kvalitetni. U nastavku prikazujemo rezultate kratke analize kvalitete dostupnih podataka o naknadama u godini 2015.

Kvalitetu podataka smo ocijenili koristeći nekoliko jednostavnih uvjeta.

(1) Podatci o iznosima za svaku naknadu trebali bi biti zasebno prikazani i iskazani na godišnjoj razini.

Neki izvještaji pružaju skupne podatke za dvije ili više naknada. Takvi podatci nisu dovoljno informativni jer se ne može vidjeti koliko je bilo korisnika i koliko je točno potrošeno za svaku pojedinu naknadu. Nadalje, u nekim izvještajima ne navodi se ukupan godišnji iznos naknade, već *prosječni iznos* naknade po korisniku u određenom razdoblju. Na temelju podataka o broju korisnika i prosječnom iznosu naknade može se izračunati približni ukupni iznos naknade u određenom razdoblju. Unatoč tome, izvještajne jedinice bi trebale objavljivati ukupne godišnje iznose naknada.

(2) Podatci o broju korisnika trebaju se odnositi na ukupni broj korisnika tijekom godine. U nekim izvještajima bilježi se *prosječni broj* korisnika tijekom godine ili mjeseca. Neke publikacije bilježe ukupni broj rješenja o dodijeljenim pravima za ostvarenje neke naknade. Nadalje, ponegdje se bilježi broj korisnika na kraju određenog razdoblja.

Naknade socijalne zaštite u Hrvatskoj uglavnom ne podliježu oporezivanju pa su *neto* iznosi jednaki *bruto* iznosima za većinu naknada. Iznimka su mirovinska primanja koja se oporezuju

doprinosima za socijalno osiguranje te porezom na dohodak. Zbog toga bi se godišnji iznosi takvih naknada trebali iskazivati u bruto iznosima.

Prema *kvaliteti podatka o broju korisniku* naknade su svrstane u sljedeće tri kategorije:

A1. Ne postoje nikakvi podatci o broju korisnika,

A2. Ne postoje podatci o ukupnom broju korisnika tijekom godine, ali postoje *neki* podatci: o prosječnom broju korisnika tijekom godine ili o broju korisnika u određenom mjesecu ili na kraju godine,

A3. Postoje podatci o ukupnom broju korisnika tijekom godine.

Prema *kvaliteti podatka o ukupnom iznosu* naknade su svrstane u ove kategorije:

B1. Ne postoje nikakvi podatci o iznosu naknade,

B2. Ne postoje podatci o ukupnom iznosu tijekom godine, ali postoje podatci o prosječnom iznosu po korisniku u određenom razdoblju (npr. mjesecu),

B3. Postoje podatci o ukupnom iznosu naknade tijekom godine.

Za određeni broj naknada postoje podatci o broju korisnika i iznosu u *skupnom obliku*, odnosno zbrojeni za više naknada. U ovoj analizi takvi podatci se ne priznaju kao valjani, odnosno takve naknade ulaze u kategorije A1 i B1.

Tablica 6 prikazuje rezultate vrednovanja za 102 naknade u 2015., koje je provedeno uz primjenu gore navedenih kriterija. Potpuni podatci o broju korisnika (skupina A3) dostupni su tek za 30 naknada, a za 26 naknada dostupni su neki, ali nepotpuni podatci (skupina A2). Za čak 46 naknada ne postoje nikakvi podatci o broju korisnika. Što se ukupnih iznosa tiče, stvari ne stoje puno bolje. Potpuni podatci su dostupni za 39 naknada (skupina B3), a djelomični podatci prikazani su za 14 naknada (skupina B2). Za 49 naknada ne postoje nikakvi podatci o iznosima naknada. U nastavku objašnjavamo relativno slab rezultat o dostupnosti podataka.

Tablica 6. Dostupnost podataka o naknadama na središnjoj razini, 2015.

Funkcija	Ukupno	Broj korisnika			Ukupni iznos		
		A1	A2	A3	B1	B2	B3
(1) Bolest / zdravstvena skrb	12	11	0	1	4	0	8
(2) Invaliditet	34	17	13	4	24	7	3
(3) Starost	5	2	3	0	2	3	0
(4) Preživjeli uzdržavani članovi	17	12	5	0	13	4	0
(5) Obitelj / djeca	24	2	0	22	0	0	24
(6) Nezaposlenost	6	1	5	0	4	0	2
(7) Stanovanje	1	0	0	1	1	0	0
(8) Socijalna isključenost	3	1	0	2	1	0	2
(9) Prijevoz	0	0	0	0	0	0	0
UKUPNO:	102	46	26	30	49	14	39

Napomena: A1 i B1 - ne postoje nikakvi podatci, A2 i B2 - postoje neki podatci, ali nisu potpuni, A3 i B3 - postoje potpuni podatci.

Kao što govori Tablica 5, MDOMSP objavljuje godišnje statističke podatke o pravima u području socijalne skrbi. Tu se radi o desetak naknada koje pripadaju funkcijama Socijalna isključenost, Invaliditet i Obitelj / djeca. Za te naknade postoje podatci o broju korisnika tijekom godine i o ukupnom izdvojenom iznosu. U zadnjem tromjesečju 2016. MDOMSP je po prvi puta objavio i podatke o roditeljskim i roditeljskim naknadama, i to za godine 2014. i

2015.³ Time se je ukupni rezultat naše analize uvelike poboljšao te u području Obitelj / djeca nedostaju samo podatci o broju korisnika za 2 naknade.

Za područje Bolest / zdravstvena skrb nadležan je HZZO. Za 8 od ukupno 12 naknada postoje podatci o ukupnim iznosima, ali podatci o broju korisnika dostupni su samo za 1 naknadu.

HZZ pruža podatke o broju korisnika u svojoj godišnjoj publikaciji, ali se tu radi o broju donesenih rješenja tijekom godine, a ne o stvarnom broju korisnika tijekom godine. Nadalje, samo za 2 naknade u području Nezaposlenost prikazan je zahtijevani podatak o ukupnom godišnjem iznosu. Za preostale 4 naknade prikazani su skupni iznosi za više naknada.

Kod HZMO-a, unatoč brojnim informacijama koje pruža njegov statistički izvještaj, valjani podatci pruženi su samo za jednu naknadu – Doplatak za djecu. Za druge naknade – mirovine i razna mirovinska primanja – HZMO objavljuje jedino podatke o prosječnim neto iznosima u pojedinim mjesecima. Što se tiče broja korisnika, ne navode se ukupni brojevi korisnika naknada *tijekom cijele godine*, već brojevi korisnika u određenom vremenskom trenutku ili u tromjesečnom razdoblju.

Vlada RH pružala je do 2013. godišnja izvješća o provedbi Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, koja su bila poprilično kvalitetna i informativna (Tablica 5) jer su sadržavala opise različitih naknada, pravne osnove i ukupne godišnje iznose naknada (ne prikazuje se ukupan broj korisnika tijekom godine, već mjesečni prosjeci). Nažalost, takvi izvještaji za 2014. i 2015. nisu dostupni. Zbog toga smo za te dvije godine posegnuli za *izvješćima o rezultatima ostvarenja aktivnosti i projekata u financijskom planu Ministarstva branitelja*. U tim izvješćima pronalazimo određene podatke (koji su korišteni u gornjem vrednovanju), ali puno manje detaljne nego što su bila *izvješća o provedbi Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji*.

Za određeni broj naknada čini se kako niti jedno tijelo ne izvještava o broju korisnika i ukupnim iznosima, a ponajprije se tu radi o naknadama propisanim Zakonom o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata.

4. SLJEDEĆI KORACI

Sastavljanje *Pregleda naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj* bio je jedan od nužnih početnih koraka u projektu AMMATSBC, posebice važan za izradu miCROmod-a – mikrosimulacijskog modela poreza i socijalnih naknada u Hrvatskoj. *Pregled naknada* nije sveobuhvatan, već je prilagođen potrebama projekta u kojem se bavimo pretežito novčanim naknadama i subvencijama troškova za središnju državu i odabrani skup gradova i županija. Ipak, baza podataka može biti korisna domaćim istraživačima i analitičarima, te poslužiti kao pomoć u sastavljanju cjelovitog službenog „kataloga“ socijalne zaštite na državnoj razini.

EUROMOD za Hrvatsku već simulira odabrane socijalne naknade na središnjoj razini državne vlasti (Urban i Bezeredi, 2016). miCROmod će preuzeti „kostur“ modela za Hrvatsku te uvrstiti niz naknada na nižim razinama vlasti – za gradove Zagreb, Split, Rijeku i Osijek – te Splitsko-dalmatinsku, Primorsko-goransku i Osječko-baranjsku županiju. Na taj način dobit ćemo cjelovitiju sliku o utjecaju socijalnih naknada na životni standard građana u Hrvatskoj.

³ Prije objavljivanja tih podataka jedino su dostupni bili podaci HZZO-a o dvije naknade iz ovog područja. O problemu nepostojanja podataka o roditeljskim i roditeljskim naknadama već se govorilo u okviru projekta AMMATSBC (Urban, 2016).

LITERATURA

- DZS. (2016a). *Socijalna zaštita u Republici Hrvatskoj u 2014. (metodologija ESSPROS)*. Dostupno na: http://www.dzs.hr/Hrv_Eng/publication/2016/10-01-05_01_2016.htm
- DZS. (2016b). *Socijalna zaštita u Republici Hrvatskoj u 2014. (metodologija ESSPROS)(ispravak)*. Dostupno na: http://www.dzs.hr/Hrv_Eng/publication/2016/10-01-05_01_2016corr.htm
- MSPM, 2016, „Strateški okvir mjera za učinkovitiji sustav socijalne zaštite u Republici Hrvatskoj“, Ministarstvo socijalne politike i mladih.
- Šućur, Z., Babić, Z., Urban, I., & Baran, J. (2016). *Struktura naknada, izdaci i korisnici programa socijalne zaštite u Republici Hrvatskoj*. Ministarstvo socijalne politike i mladih.
- Urban, I. (2016). *Primjena mikrosimulacijskih modela u analizi poreza i socijalnih naknada u Hrvatskoj. Newsletter*. Zagreb: Institut za javne financije.
- Urban, I., & Bezeredi, S. (2016). *EUROMOD Country Report: Croatia*. Dostupno na: https://www.euromod.ac.uk/sites/default/files/country-reports/year6/Y6_CR_HR_Final_25-02-2016.pdf

DODATAK

Tablica 7. Detaljna klasifikacija naknada

(1) Bolest / zdravstvena skrb	
HL01	Naknade za bolovanje
HL02	Naknade za troškove prijevoza vezane uz bolest i liječenje osigurane osobe
HL03	Naknade za ostale troškove vezane uz bolest i liječenje osigurane osobe
HL04	Naknade troškova vezane uz smrt osigurane osobe
HL91	Ostale naknade u području zdravstva
(2) Invaliditet	
DI01	Invalidske mirovine
DI02	Dodatci uz invalidsku mirovinu
DI03	Naknade zbog tjelesnog oštećenja uslijed ozljede na radu ili profesionalne bolesti
DI04	Naknade za profesionalnu rehabilitaciju
DI05	Osobne invalidnine
DI06	Naknade za pomoć i njegu
DI07	Naknade za roditelje djece s posebnim potrebama
DI08	Ortopedski doplatci
DI91	Ostale naknade u području invaliditeta
(3) Starost	
OA01	Starosne mirovine
OA02	Dodatci uz starosnu mirovinu
OA91	Ostale naknade u području starosti
(4) Preživjeli uzdržavani članovi	
SU01	Obiteljske mirovine
SU02	Dodatci uz obiteljsku mirovinu
SU03	Obiteljske invalidnine
SU91	Ostale naknade za preživjele članove obitelji
(5) Obitelj / djeca	
FA01	Naknade za zaposlene i samozaposlene roditelje i posvojitelje
FA02	Naknade za roditelje i posvojitelje koji nisu zaposleni ili samozaposleni
FA03	Naknade za novorođenu djecu
FA04	Periodične naknade za djecu
FA05	Naknade vezane uz udomiteljsku skrb i uzdržavanje
FA23	Subvencije programa predškolskog odgoja
FA31	Pomoć obiteljima i djecu u hrani
FA32	Subvencije prehrane u obrazovnim ustanovama
FA33	Poklon paketi za djecu
FA41	Programi ljetovanja/zimovanja za djecu
FA91	Ostale naknade za obitelj i djecu
(6) Nezaposlenost	
UN01	Osnovne naknade za vrijeme nezaposlenosti
UN02	Naknade za obrazovanje i stručno osposobljavanje nezaposlenih
UN03	Naknade putnih i selidbenih troškova za nezaposlenu osobu
UN91	Ostale naknade u području nezaposlenosti
(7) Stanovanje	

HO01	Naknade troškova stanovanja, općenite
HO02	Naknade za podmirenje troškova grijanja
HO03	Naknade za podmirenje troškova električne energije
HO04	Naknade za podmirenje troškova najamnine
HO91	Ostale naknade u području stanovanja
(8) Socijalna isključenost	
SA01	Periodične naknade za osnovno uzdržavanje
SA02	Jednokratne naknade za osnovne životne potrebe
SA03	Pomoć za podmirenje pogrebnih troškova
SA04	Poklon paketi socijalno ugroženima
SA31	Pomoć socijalno ugroženima u hrani
SA91	Ostale naknade u području socijalne isključenosti
(9) Prijevoz	
TR01	Subvencije gradskog prijevoza za građane
TR21	Usluge besplatnog prijevoza za osobe s invaliditetom
TR22	Subvencije prijevoza za osobe s invaliditetom
TR91	Ostale naknade u području prijevoza

Zakonski i podzakonski propisi

Tablica 8. Popis zakona

Kratica	Zakon	Izvor
DSR_001	Zakon o doplatku za djecu	NN 94/01, 138/06, 107/07, 37/08, 61/11, 112/12, 82/15
DSR_002	Zakon o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti	NN 34/91, 43/96, 150/02, 65/09
DSR_003	Zakon o humanitarnom razminiranju	NN 153/05, 63/07, 152/08
DSR_004	Zakon o mirovinskom i invalidskom osiguranju	NN 26/83, 5/86, 42/87, 34/89, 57/89, 40/90, 9/91, 26/93, 96/93, 44/94, 59/96), u primjeni do 31.12.1998.
DSR_005	Zakon o mirovinskom osiguranju	NN 157/13, 151/14, 33/15
DSR_006	Zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju	NN 80/13, 137/13
DSR_007	Zakon o ostvarivanju prava iz mirovinskog i invalidskog osiguranja pripadnika bivše JNA	NN 96/93
DSR_008	Zakon o posebnim pravima iz mirovinskog osiguranja i prava po osnovi nezaposlenosti zaposlenika u istarskim ugljenokopima "Tupljak" d.d. Labin	NN 19/99
DSR_009	Zakon o posebnim pravima iz mirovinskog osiguranja zaposlenika na poslovima razminiranja	NN 53/05 i 152/08
DSR_011	Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine o suradnji na području prava stradalnika rata u Bosni i Hercegovini koji su bili pripadnici HVO-a i članova njihovih obitelji	NN – Međunarodni ugovori br. 2/06
DSR_012	Zakon o pravima bivših političkih zatvorenika	NN 34/95, 164/98, 109/01
DSR_013	Zakon o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji	NN 174/04, 92/05, 02/07, 107/07, 65/09, 137/09, 146/10, 55/11, 140/12, 19/13, 33/13, 148/13, 92/14

DSR_014	Zakon o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba	NN 128/99, 129/00, 16/01, 22/02, 41/08, 97/12 i 118/12
DSR_015	Zakon o protuminskom djelovanju	NN 110/15
DSR_016	Zakon o roditeljskim i roditeljskim potporama	NN 85/08, 110/08, 34/11, 54/13
DSR_017a	Zakon o socijalnoj skrbi 1997.	NN 73/97, 27/01, 59/01, 82/01, 103/03, 44/06, 79/07
DSR_017b	Zakon o socijalnoj skrbi 2011.	NN 57/11
DSR_017c	Zakon o socijalnoj skrbi 2012.	NN 33/12, 46/13, 49/13
DSR_017d	Zakon o socijalnoj skrbi 2013.	NN 157/13, 152/14, 99/15
DSR_018	Zakon o udomiteljstvu	NN 90/11, 78/12
DSR_019	Zakon o uvjetima za stjecanje prava na starosnu mirovinu radnika profesionalno izloženih azbestu	NN 79/07
DSR_020	Zakon o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata	NN 33/92, 77/92, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 82/01, 103/03, 148/13
DSR_021	Pomorski zakonik	NN 181/04, 76/07, 146/08, 61/11, 56/13, 26/15
DSR_025	Zakon o mirovinskom i invalidskom osiguranju vojnih osiguranika	NN 53/91, 73/91, 18/92, 71/92, 26/93, 96/93
DSR_026	Zakon o službi u oružanim snagama Republike Hrvatske	NN 23/95, 33/95, 105/99
DSR_027	Zakon o unutarnjim poslovima	NN 55/89, 18/90, 47/90, 19/91, 29/91, 73/91, 19/92, 33/92, 76/94, 161/98
DSR_028	Zakon o obeštećenju radnika profesionalno izloženih azbestu	NN 79/07, 139/10
DSR_029	Zakon o privremenom uzdržavanju	NN 92/14
DSR_030	Zakon o poticanju zapošljavanja	NN 57/12, 120/12
DSR_031	Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti	NN 80/08, 94/09, 121/10, 25/12, 118/12, 12/13, 153/13
DSR_032a	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti	NN 25/12
DSR_032b	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti	NN 121/10
DSR_032c	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti	NN 153/13
DSR_034	Zakon o dobrovoljnom zdravstvenom osiguranju	NN 85/06, 150/08, 71/10

Tablica 9. Popis ostalih propisa koji uređuju naknade

Kratica	Naziv propisa	Izvor
DSR_201	Odluka o mjerilima i kriterijima za utvrđivanje udomiteljske naknade	NN 22/12
DSR_202	Odluka o visini mjesečne naknade za smještaj u udomiteljsku obitelj	NN 82/02, 22/14
DSR_203	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja	NN 49/14, 51/14, 11/15, 17/15
DSR_204	Uredba o uvjetima i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu novčanu pomoć članovima obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata i hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata	NN 40/13
DSR_205	Odluka o osnovici za određivanje naknade zbog tjelesnog oštećenja i o usklađivanju novčanih naknada zbog	NN 38/15

	tjelesnog oštećenja od 1. siječnja 2015.	
DSR_206	Odluka o načinu utvrđivanja visine novčane pomoći osobi osiguranoj na produženo mirovinsko osiguranje na temelju ugovora o radu na određeno vrijeme za stalne sezonske poslove	NN 12/14
DSR_207	Odluka o osnovici za izračun iznosa zajamčene minimalne naknade	NN 114/14
DSR_208	Odluka o osnovici za izračun iznosa drugih prava iz sustava socijalne skrbi	NN 114/14
DSR_209	Odluka o osnovici za ostvarivanje prava po osnovi socijalne skrbi	NN 112/13
DSR_210	Odluka o osnovici za ostvarivanje prava po osnovi socijalne skrbi	NN 30/08
DSR_211	Odluka o osnovici za ostvarivanje prava po osnovi socijalne skrbi	NN 21/01
DSR_212	Odluka o osnovici za ostvarivanje prava po osnovi socijalne skrbi	NN 5/98
DSR_213	Pravilnik o postupku, uvjetima i načinu utvrđivanja prava na plaćanje premije dopunskog zdravstvenog osiguranja iz državnog proračuna	NN 156/08, 88/10, 31/16
DSR_214	Uredba o kriterijima za stjecanje statusa ugroženih kupaca energije iz umreženih sustava	NN 95/15
DSR_215	Uredba o mjesečnom iznosu naknade za ugroženog kupca energenata, načinu sudjelovanja u podmirenju troškova energenata korisnika naknade i postupanju nadležnih centara za socijalnu skrb	NN 140/15
DSR_216	Odluka o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2016. godini	NN 33/16

Tablica 10. Popis propisa koji uređuju naknade na lokalnoj razini

Kratica	Naziv propisa	Izvor
GZG_01	Odluka o socijalnoj skrbi	Službeni glasnik Grada Zagreba 26/14, 19/15
GZG_02	Odluka o novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta	Službeni glasnik Grada Zagreba 08/09, 20/10, 6/11 i 12/11
GZG_03	Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece i mjerilima za naplatu usluga predškolskih ustanova Grada Zagreba od roditelja - korisnika usluga	Službeni glasnik Grada Zagreba 6/11, 19/11, 15/12
GZG_04	Zaključak o visini pomoći socijalne skrbi Grada Zagreba	Službeni glasnik Grada Zagreba 3/14
GZG_05	Program javnih potreba u osnovnom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2016.	Službeni glasnik Grada Zagreba 27/15
GST_01	Odluka o socijalnoj skrbi	Službeni glasnik Grada Splita 26/16
GST_02	Odluka o prijevozu putnika u javnom cestovnom prometu	Službeni glasnik Grada Splita 04/10, 04/12, 16/14
GST_03	Prijedlog zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća o poslovanju komunalnog društva "Promet" d.o.o. u 2014. godini	Gradsko vijeće Grada Splita, 3. srpnja, 2015.
GST_04	Odluka o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita	Službeni glasnik Grada Splita 29/08, 7/10
GRI_01	Odluka o socijalnoj skrbi	Službene novine Grada Rijeke 14/14
GRI_02	Odluka o visinama pomoći	Grad Rijeka, 16.01.2015.

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

GRI_03	Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Rijeka od roditelja-korisnika usluga	Službene novine Grada Rijeke 7/15
GRI_04	Cijene karata javnog prijevoza	http://www.autotrolej.hr/
GRI_05	Prijedlog zaključka o sufinanciranju programa produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u osnovnim školama u Gradu Rijeci za školsku 2015./2016. godinu	Grad Rijeka, 08.06.2015.
GOS_01	Odluka o socijalnoj skrbi	Službeni glasnik Grada Osijeka 12/11
GOS_02	Odluka o novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta	Službeni glasnik Grada Osijeka 7A/10, 14/11, 04/2013, 04/2015, 10/2015
GOS_03	Pravila o uvjetima i načinu sudjelovanja roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica u Centru za predškolski odgoj Osijek	Službeni glasnik Grada Osijeka 4/10, 7A/10, 3/12, 16/13, 7/14, 8/15
GOS_04	Cjenik usluga prijevoza putnika u javnom gradskom prijevozu	Gradski prijevoz putnika d.o.o., Osijek 24.04.2015.
ZSD_01	Pravilnik o socijalnoj skrbi	Službeni glasnik Županije splitsko-dalmatinske 1/01, 2/05, 8/05, 1/06
ZSD_02	Odluka o visini novčane pomoći djeci smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za 2016. godinu	Službeni glasnik Županije splitsko-dalmatinske 19/16
ZPG_02	Odluka o visini naknade te rasporedu sredstava jedinicama lokalne samouprave za troškove ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva u 2016. godini	Službene novine Primorsko-goranske županije 25/16
ZOB_01	Odluka o uvjetima i načinu dodjele jednokratnih pomoći socijalno ugroženim građanima	Županijski glasnik Osječko-baranjske županije 2/14
ZOB_02	Program javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi na području Osječko-baranjske županije za 2015. godinu	Županijski glasnik Osječko-baranjske županije 13/14

DODATAK 2. Izvadak iz Pregleda naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj*Tablica 11. DSR: Bolest / zdravstvena skrb*

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
HL01_DSR01	Naknada za bolovanje, zbog bolesti i radi liječenja	Zaposleni OZO, ako se bolovanje koristi tijekom bolesti i liječenja (općenito)	DSR_006: §38-56, §39.1-4, §57-61	A1;B3
HL01_DSR02	Naknada za bolovanje, radi njege oboljelog člana obitelji	Zaposleni OZO, u slučaju njege oboljelog člana obitelji	DSR_006: §38-56, §39.5	A1;B3
HL01_DSR03	Naknada za bolovanje, zbog komplikacija u vezi s trudnoćom i porodom	Zaposleni OZO, ako je bolovanje posljedica komplikacija u vezi s trudnoćom i porodom	DSR_006: §38-56, §39.6	A3;B3
HL01_DSR04	Naknada za bolovanje, za HBDR-a	Zaposleni OZO – HBDR, ako je bolovanje posljedica rane, ozljede ili bolesti neposredno povezane sa sudjelovanjem u Domovinskom ratu	DSR_006: §38-56, §39.9	A1;B3
HL01_DSR05	Naknada za bolovanje, kao posljedica ozljede na radu ili profesionalne bolesti	Zaposleni OZO, ako je bolovanje posljedica ozljede na radu ili profesionalne bolesti	DSR_006: §38-56, §39.10	A1;B1
HL02_DSR01	Naknada za troškove prijevoza u vezi s korištenjem prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznoga zdravstvenog osiguranja	OZO, koji radi korištenja zdravstvene zaštite putuju u drugo mjesto	DSR_006: §62-65	A1;B3
HL02_DSR02	Naknada za troškove prijevoza u vezi s hemodijalizom	OZO, koji radi korištenja zdravstvene zaštite u vezi s hemodijalizom putuju u drugo mjesto	DSR_006: §62-65, §62.4	A1;B3
HL02_DSR03	Naknada troškova prijevoza u vezi s ozljedom na radu ili profesionalnom bolešću	OZO, koji radi korištenja zdravstvene zaštite vezane uz ozljedu na radu ili profesionalnu bolest putuju u drugo mjesto	DSR_006: §62-65, §62.4	A1;B1
HL03_DSR01	Naknada troškova smještaja roditelju uz dijete oboljelo od malignih bolesti	OZO, roditelji uz dijete oboljelo od maligne bolesti, ako bolnica nema smještajnih kapaciteta	DSR_006: §36.1.4; DSR_203: §36.7	A1;B3
HL04_DSR01	Naknada za prijevoz posmrtnih ostataka liječene osobe	Osoba koja je podmirila troškove prijevoza posmrtnih ostataka osigurane osobe koja je bila upućena na liječenje izvan mjesta prebivališta	DSR_006: §62-65, §63	A1;B3
HL04_DSR02	Naknada za pogrebne troškove u vezi s ozljedom na radu ili profesionalnom bolešću	Osoba koja je podmirila troškove prijevoza posmrtnih ostataka osiguranika čija je smrt neposredna posljedica priznate ozljede na radu, odnosno profesionalne bolesti	DSR_006: §70	A1;B1
HL91_DSR01	Subvencija premije dopunskog zdravstvenog osiguranja	Razne skupine OZO-a: osobe s težim invaliditetom, darivatelji dijelova ljudskog tijela u svrhu liječenja, davatelji krvi, redoviti učenici i studenti stariji od 18 godina, osobe s niskim dohotkom	DSR_034, DSR_213	A1;B1
HL_Z01	Naknade za bolovanje	HL01_DSR01 + HL01_DSR02 + HL01_DSR03		
HL_Z02	Naknade vezane uz ozljede na radu ili profesionalne bolesti	HL01_DSR05 + HL02_DSR03 + HL04_DSR02		
HL_Z03	Skup naknada	HL02_DSR01 + HL02_DSR02 + HL03_DSR01 + HL04_DSR01		

Tablica 12. DSR: Invaliditet

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
DI01_DSR01	Invalidska mirovina, na temelju općih propisa	OMO kod kojega je nastupio djelomični ili potpuni gubitak radne sposobnosti	DSR_005: §56-60	A1;B1

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
DI01_DSR02	Invalidska mirovina, za pripadnika HV-a	Korisnik invalidske mirovine prema posebnim propisima - Pripadnik HV-a	DSR_014	A2;B2
DI01_DSR03	Invalidska mirovina, za HBDR-a	Korisnik invalidske mirovine prema posebnim propisima - HBDR	DSR_013	A2;B2
DI01_DSR04	Invalidska mirovina, za pripadnika HVO-a	Korisnik invalidske mirovine prema posebnim propisima - Pripadnik HVO-a	DSR_011	A2;B2
DI01_DSR05	Invalidska mirovina, za ostale korisnike na temelju posebnih propisa	Različiti korisnici	x	A1;B1
DI02_DSR01	Zaštitni dodatak uz invalidsku mirovinu prema ZOMIO-u	Korisnik invalidske mirovine čija je mirovina niža od propisanog iznosa, a korisnik ni članovi kućanstva nemaju drugih prihoda dovoljnih za uzdržavanje; Korisnik (korisnica) invalidske mirovine ostvarene na osnovi mirovinskog staža od 35 (30) ili više, a manje od 40 (35) godina, neovisno o prihodu	DSR_004: §92	A2;B2
DI03_DSR01	Naknada zbog tjelesnog oštećenja uslijed ozljede na radu ili profesionalne bolesti, prema ZOMIO-u	Osigurani, na osnovi najmanje 30% tjelesnog oštećenja prouzročene povredom na radu ili profesionalnom bolešću	DSR_004: §77-80	A2;B2
DI03_DSR02	Naknada zbog tjelesnog oštećenja uslijed ozljede na radu ili profesionalne bolesti, prema ZOMO-u	Zaposleni OMO, kod kojega je utvrđeno tjelesno oštećenje od najmanje 30%, a koje je nastalo kao posljedica ozljede na radu ili profesionalne bolesti	DSR_005: §61-64, DSR_205	A2;B2
DI03_DSR03	Novčana naknada radnicima izloženima azbestu	Radnik koji je tijekom rada kod poslodavca bio profesionalno izložen azbestu i kojem je utvrđena profesionalna bolest uzrokovana azbestom	DSR_028: §7	A1;B1
DI04_DSR01	Naknada plaće za vrijeme profesionalne rehabilitacije invalida rada	Invalid rada koji je stekao pravo na profesionalnu rehabilitaciju	DSR_005: §51-52	A1;B1
DI04_DSR02	Posebni doplatk za profesionalnu rehabilitaciju HRVI-a	HRVI koji je stekao pravo na profesionalnu rehabilitaciju	DSR_013: §84	A2;B1
DI05_DSR01	Osobna invalidnina - opća	Osoba s teškim invaliditetom ili drugim teškim trajnim promjenama u zdravstvenom stanju	DSR_017d: §54-56	A3;B3
DI05_DSR02	Osobna invalidnina za HRVI-a	HRVI na osnovi oštećenja organizma	DSR_013: §66	A2;B1
DI05_DSR03	Osobna invalidnina za MVI-a	MVI, po osnovi oštećenja organizma	DSR_020: §14, §16	A2;B1
DI05_DSR04	Osobna invalidnina za CIR-a	CIR, po osnovi oštećenja organizma	DSR_020: §14, §16	A1;B1
DI05_DSR05	Osobna invalidnina za RVI-a	RVI, po osnovi oštećenja organizma	DSR_020: §14, §16	A1;B1
DI06_DSR01	Doplatk za pomoć i njegu	Osoba koja ne može sama udovoljiti osnovnim životnim potrebama uslijed čega joj je prijeko potrebna pomoć i njega druge osobe	DSR_017d: §57-62	A3;B3
DI06_DSR02	Doplatk za pomoć i njegu ostvaren prema ZOMIO-u	Korisnik invalidske ili starosne mirovine kojemu je zbog trajnih promjena u zdravstvenom stanju prijeko potrebna stalna pomoć i njega druge osobe	DSR_004: §75-76	A2;B2
DI06_DSR03	Doplatk za njegu i pomoć druge osobe za HRVI-a	HRVI s težim oštećenjem organizma	DSR_013: §67-69	A2;B1
DI06_DSR04	Dodatak za njegu i pomoć druge osobe za MVI-a	MVI s težim oštećenjem organizma	DSR_020: §17-18	A1;B1

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
DI06_DSR05	Dodatak za njegu i pomoć druge osobe za CIR-a	CIR s težim oštećenjem organizma	DSR_020: §17-18	A1;B1
DI06_DSR06	Dodatak za njegu i pomoć druge osobe za RVI-a	RVI s težim oštećenjem organizma	DSR_020: §17-18	A1;B1
DI06_DSR07	Doplatak za pripomoć u kući za HBDR-a	HBDR, korisnik zajamčene minimalne naknade, koji zbog trajnih promjena u zdravstvenom stanju ne može sam ispunjavati osnovne životne zahtjeve	DSR_013: §101	A2;B1
DI06_DSR08	Dodatak za pripomoć u kući za CIR-a	CIR, korisnik zajamčene minimalne naknade, koji zbog trajnih promjena u zdravstvenom stanju ne može sam ispunjavati osnovne životne zahtjeve	DSR_020: §47	A1;B1
DI06_DSR09	Dodatak za pripomoć u kući za RVI-a	RVI, korisnik zajamčene minimalne naknade, koji zbog trajnih promjena u zdravstvenom stanju ne može sam ispunjavati osnovne životne zahtjeve	DSR_020: §47	A1;B1
DI07_DSR01	Naknada za roditelja njegovatelja ili za njegovatelja	Roditelj (njegovatelj) djeteta s teškoćama u razvoju; njegovatelj osobe s težim invaliditetom	DSR_017d: §63-71	A3;B3
DI07_DSR02	Naknada tijekom rada s polovicom punog radnog vremena radi pojačane njege djeteta	Zaposleni roditelj koji radi s polovicom punog radnog vremena radi pojačane briga i njege djeteta, do navršene 3. godine djetetova života	DSR_016: §16, §24.4	A1;B1
DI07_DSR03	Naknada tijekom rada s polovicom punog radnog vremena radi njege djeteta s težim smetnjama u razvoju	Zaposleni roditelj djeteta s težim smetnjama u razvoju, koji radi s polovicom punog radnog vremena radi njege djeteta	DSR_016: §23.2, §24a.2	A1;B1
DI07_DSR04	Naknada tijekom dopusta radi njege djeteta s težim smetnjama u razvoju	Zaposleni roditelj djeteta s težim smetnjama u razvoju	DSR_016: §23.1, §24a.1	A1;B1
DI08_DSR01	Ortopedski doplatak za HRVI-a	HRVI s teškim oštećenjem organizma	DSR_013: §70-71	A2;B1
DI08_DSR02	Ortopedski dodatak za MVI-a	MVI s teškim oštećenjem organizma	DSR_020: §19-20	A1;B1
DI08_DSR03	Ortopedski dodatak za CIR-a	CIR s teškim oštećenjem organizma	DSR_020: §19-20	A1;B1
DI08_DSR04	Ortopedski dodatak za RVI-a	RVI s teškim oštećenjem organizma	DSR_020: §19-20	A1;B1
DI91_DSR01	Naknada do zaposlenja	Dijete s teškoćama u razvoju ili osoba s invaliditetom nakon završetka obrazovanja, a najranije s navršениh 15 godina života, ako ne prima naknadu za nezaposlenost iz drugog izvora	DSR_017d: §72	A3;B1
DI_Z01	Invalidske mirovine (izuzev mirovine za HBDR-a te pripadnike HV-a i HVO-a)	DI01_DSR01 + DI01_DSR05		
DI_Z02	Naknada zbog tjelesnog oštećenja uslijed ozljede na radu ili profesionalne bolesti, prema ZOMIO-u i ZOMO-u	istodobno primaju DI03_DSR01 i DI03_DSR02		

Tablica 13. DSR: Starost

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
OA01_DSR01	Starosna mirovina, na temelju općih propisa	OMO koji zadovoljava uvjete vezane uz dob odlaska u mirovinu i godine mirovinskog staža	DSR_005	A1;B1

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Sifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
OA01_DSR02	Starosna mirovina, za pripadnika HV-a	Korisnik starosne mirovine prema posebnim propisima - Pripadnik HV-a	DSR_014	A2;B2
OA01_DSR03	Starosna mirovina, za HBDR-a	Korisnik starosne mirovine prema posebnim propisima - HBDR	DSR_013	A2;B2
OA01_DSR04	Starosna mirovina, za ostale korisnike na temelju posebnih propisa	Različiti korisnici (vidjeti list "Info", t. 4)	x	A1;B1
OA02_DSR01	Zaštitni dodatak uz starosnu mirovinu prema ZOMIO-u	Korisnik starosne mirovine čija je mirovina niža od propisanog iznosa, a korisnik ni članovi kućanstva nemaju drugih prihoda dovoljnih za uzdržavanje; Korisnik (korisnica) starosne mirovine ostvarene na osnovi mirovinskog staža od 35 (30) ili više, a manje od 40 (35) godina, neovisno o prihodu.	DSR_004: §92-93	A2;B2
OA_Z01	Starosne mirovine (izuzev mirovine za HBDR-a te pripadnike HV-a i HVO-a)	OA_Z01		

Tablica 14. DSR: Preživjeli uzdržavani članovi

Sifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
SU01_DSR01	Obiteljska mirovina, na temelju općih propisa	Članovi obitelji umrlog OMO-a ili korisnika mirovine	DSR_005: §65-75	A1;B1
SU01_DSR02	Obiteljska mirovina, za pripadnika HV-a	Članovi obitelji umrlog korisnika mirovine prema posebnim propisima - Pripadnik HV-a	DSR_014	A2;B2
SU01_DSR03	Obiteljska mirovina, za HBDR-a	Članovi obitelji umrlog korisnika mirovine prema posebnim propisima - HBDR	DSR_013	A2;B2
SU01_DSR04	Obiteljska mirovina, za pripadnika HVO-a	Članovi obitelji umrlog korisnika mirovine prema posebnim propisima - Pripadnik HVO-a	DSR_011	A2;B2
SU01_DSR05	Obiteljska mirovina, za ostale korisnike na temelju posebnih propisa	Različiti korisnici	x	A1;B1
SU02_DSR01	Zaštitni dodatak uz obiteljsku mirovinu prema ZOMIO-u	Korisnik obiteljske mirovine čija je mirovina niža od propisanog iznosa, a korisnik ni članovi kućanstva nemaju drugih prihoda dovoljnih za uzdržavanje	DSR_004: §92	A2;B2
SU03_DSR01	Obiteljska invalidnina za članove obitelji smrtno stradalog HBDR-a	Članovi obitelji umrlog HBDR-a	DSR_013: §78.2., §78.4.	A1;B1
SU03_DSR02	Obiteljska invalidnina za članove obitelji preminulog HRVI-a	Članovi obitelji umrlog HRVI-a	DSR_013: §78.3.	A1;B1
SU03_DSR03	Obiteljska invalidnina za roditelje smrtno stradalog HBDR-a	Roditelji smrtno stradalog HBDR-a, ako nisu u radnom odnosu i nisu korisnici mirovine veće od 50% proračunske osnovice	DSR_013: §78.6.	A1;B1
SU03_DSR04	Povećana obiteljska invalidnina za članove obitelji smrtno stradalog HBDR-a	Roditelj čije je jedino dijete smrtno stradalo u obrani suvereniteta Republike Hrvatske; roditelj koji je imao i druge djece a koja su sva smrtno stradala ili umrla do podnošenja zahtjeva za naknadu	DSR_013: §80	A1;B1
SU03_DSR05	Uvećana obiteljska invalidnina za članove obitelji smrtno stradalog HBDR-a	Roditelj i bračni drug smrtno stradaloga HBDR-a koji nemaju djece, odnosno imaju jedno ili više djece koja su sva nesposobna za privređivanje	DSR_013: §81	A1;B1

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
SU03_DSR06	Naknada obiteljske invalidnine za obitelji zatočenog i nestalog HBDR-a	Članovi obitelji zatočenoga ili nestaloga HBDR-a	DSR_013: §82.1.	A2;B1
SU03_DSR07	Naknada u visini obiteljske mirovine za roditelje zatočenog i nestalog HBDR-a	Roditelji zatočenoga ili nestaloga HBDR-a	DSR_013: §82.2.	A1;B1
SU03_DSR08	Obiteljska invalidnina za članove obitelji CIR-a	Članovi obitelji poginulog, umrlog ili nestalog CIR-a	DSR_020: §25-30	A1;B1
SU03_DSR09	Obiteljska invalidnina za članove obitelji RVI-a	Članovi obitelji poginulog, umrlog ili nestalog RVI-a	DSR_020: §25-30	A1;B1
SU03_DSR10	Uvećana obiteljska invalidnina za članove obitelji RVI	Članovi obitelji poginulog, umrlog ili nestalog RVI-a	DSR_020: §32	A1;B1
SU03_DSR11	Posebni dodatak za članove obitelji CIR-a	Članovi obitelji poginulog, umrlog ili nestalog CIR-a	DSR_020: §48c	A1;B1
SU_Z01	Obiteljske mirovine (izuzev mirovine za HBDR-a te pripadnike HV-a i HVO-a)	SU01_DSR01 + SU01_DSR05		
SU_Z02	Obiteljska invalidnina	SU03_DSR01 + SU03_DSR03 + SU03_DSR04 + SU03_DSR05		

Tablica 15. DSR: Obitelj / djeca

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
FA01_DSR01	Naknada za roditeljni dopust	Zaposlena ili samozaposlena trudnica te majka (ili otac) novorođenog djeteta	DSR_016: §12, §24	A3;B3
FA01_DSR01a	Naknada za roditeljni dopust, obvezni dio dopusta	Zaposlena ili samozaposlena trudnica od 28. dana prije dana očekivanog poroda do dana poroda; Zaposlena ili samozaposlena majka do 70. dana od rođenja djeteta	DSR_016: §12.1.-4.	
FA01_DSR01b	Naknada za roditeljni dopust, dodatni dio dopusta	Zaposlena ili samozaposlena majka (ili otac) od 70. dana od rođenja djeteta do navršanih 6 mjeseci života djeteta	DSR_016: §12.5.	
FA01_DSR02	Naknada za roditeljski dopust	Zaposleni ili samozaposleni roditelj, nakon navršanih 6 mjeseci života djeteta	DSR_016: §13-14, §24	A3;B3
FA01_DSR03	Naknada za roditeljni i roditeljski dopust uz rad s polovicom punoga radnog vremena	Zaposlena ili samozaposlena majka (ili otac) koji radi s polovicom punoga radnog vremena tijekom dodatnog roditeljnog dopusta i roditeljskog dopusta	DSR_016: §15.	A3;B3
FA01_DSR04	Naknada za roditelja koji djetetu pruža pojačanu brigu i njegu, a radi s polovicom punoga radnog vremena	Roditelj koji radi s polovicom punoga radnog vremena kako bi djetetu mogao pružiti pojačanu brigu i njegu	DSR_016: §16.	A3;B3
FA01_DSR05	Naknada za roditeljni i roditeljski dopust za slučaj smrti djeteta	Zaposlena ili samozaposlena majka koja rodi mrtvo dijete ili ako dijete umre prije proteka roditeljnog ili roditeljskog dopusta, 3 mjeseca od idućeg dana od dana smrti djeteta	DSR_016: §17.	A3;B3
FA01_DSR06	Naknada za dopust zaposlenog roditelja ili samozaposlenog roditelja djeteta s težim smetnjama u razvoju	Zaposlena ili samozaposlena majka (ili otac) djeteta s težim smetnjama u razvoju do 8. godine djetetova života ili pravo na rad s polovicom punog radnog vremena i nakon navršene 8. godine života	DSR_016: §23.	A3;B3
FA01_DSR05	Naknada za vrijeme stanke za dojenje	Radnica (u punom radnom vremenu) koja doji dijete (neovisno od toga koristi li otac u isto vrijeme i za isto dijete pravo na dopust) do navršene 1. godine života djeteta	DSR_016: §19	A3;B3

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
FA01_DSR06	Naknada za posvojiteljski dopust	Zaposleni posvojitelj	DSR_016: §35, §36.1., §37	A3;B3
FA01_DSR07	Naknada za roditeljski dopust posvojitelja	Zaposleni posvojitelj	DSR_016: §35, §36.3., §37	A3;B3
FA01_DSR08	Naknada za dopust posvojitelja koji radi s polovicom punoga radnog vremena	Posvojitelj koji radi s polovicom punoga radnog vremena	DSR_016: §15.	A3;B3
FA02_DSR01	Naknada za roditeljsku poštedu od rada za roditelja koji ostvaruje drugi dohodak, roditelja poljoprivrednika i nezaposlenog roditelja	Roditelj koji ostvaruje drugi dohodak, roditelj poljoprivrednik ili nezaposleni roditelj, od dana rođenja djeteta	DSR_016: §27-28, §30	A3;B3
FA02_DSR02	Naknada za roditeljsku poštedu od rada za roditelja koji ostvaruje drugi dohodak, roditelja poljoprivrednika i nezaposlenog roditelja	Roditelj koji ostvaruje drugi dohodak, roditelj poljoprivrednik ili nezaposleni roditelj	DSR_016: §27, §29-30	A3;B3
FA02_DSR03	Naknada za slučaj smrti djeteta za roditelja koji ostvaruje drugi dohodak, roditelja poljoprivrednika i nezaposlenog roditelja	Majka koja ostvaruje drugi dohodak, poljoprivrednica ili nezaposlena, za slučaj smrti djeteta 3 mjeseca od idućeg dana od dana smrti djeteta	DSR_016: §30.2.	A3;B3
FA02_DSR04	Pomoć za roditeljsku brigu o novorođenom djetetu za roditelja izvan sustava rada	Roditelj izvan sustava rada, od dana rođenja djeteta	DSR_016: §31-33	A3;B3
FA02_DSR05	Pomoć za roditeljsku brigu o novorođenom djetetu za roditelja izvan sustava rada	Roditelj izvan sustava rada	DSR_016: §31-33	A3;B3
FA02_DSR06	Naknada za slučaj smrti djeteta za roditelja izvan sustava rada	Majka izvan sustava rada u slučaju smrti djeteta, 3 mjeseca od mjeseca u kojem je nastupila smrt djeteta	DSR_016: §33.3.	A3;B3
FA02_DSR07	Naknada za posvojiteljsku poštedu od rada za posvojitelja koji ostvaruje drugi dohodak, posvojitelja poljoprivrednika i nezaposlenog posvojitelja	Posvojitelj koji ostvaruje drugi dohodak, posvojitelj poljoprivrednik i nezaposleni posvojitelja	DSR_016: §38-39	A3;B3
FA02_DSR08	Pomoć za posvojiteljsku brigu o djetetu za posvojitelja izvan sustava rada	Posvojitelj izvan sustava rada	DSR_016: §38-39	A3;B3
FA03_DSR01	Jednokratna novčana potpora za novorođeno dijete	Roditelj novorođenog djeteta	DSR_016: §41-43	A3;B3
FA04_DSR01	Doplatak za djecu	Roditelj, posvojitelj, skrbnik, očuh, maćeha, baka, djed i osoba kojoj je dijete povjereno na čuvanje i odgoj	DSR_001	A3;B3
FA04_DSR01a	Doplatak za djecu (opći)	Korisnik pod FA04_DSR01	DSR_001	
FA04_DSR01b	Doplatak za djecu za djecu s težim ili teškim invaliditetom	Korisnik pod FA04_DSR01, za dijete s težim oštećenjem zdravlja	DSR_001: §22	
FA04_DSR01c	Doplatak za djecu smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog HBDR-a	Korisnik pod FA04_DSR01, za dijete smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog HBDR-a	DSR_013: §34	
FA04_DSR01d	"Pronatalitetni dodatak" uz doplatak za djecu	Korisnik pod FA04_DSR01, za treće i četvrto dijete	DSR_001: §18	
FA05_DSR01	Naknada za smještaj djeteta u udomiteljsku obitelj	Udomitelj, odnosno osoba koja djetetu ili odrasloj osobi osigurava smještaj i skrb u udomiteljskoj obitelji	DSR_018: §38; DSR_202	A3;B3
FA05_DSR02	Naknada za smještaj odrasle osobe u udomiteljsku obitelj	Udomitelj, odnosno osoba koja djetetu ili odrasloj osobi osigurava smještaj i skrb u udomiteljskoj obitelji	DSR_018: §38; DSR_202	A3;B3
FA05_DSR03	Udomiteljska naknada (osobna naknada udomitelju)	Udomitelj, odnosno osoba koja djetetu ili odrasloj osobi osigurava smještaj i skrb u udomiteljskoj obitelji	DSR_018: §36-37; DSR_201	A1;B3
FA05_DSR04	Pomoć za privremeno uzdržavanje djeteta	Dijete koje ne stanuje s roditeljem, već s bakom ili djedom, ako roditelj ne ispunjava svoju obvezu uzdržavanja	DSR_029: §9	A1;B3

Tablica 16. DSR: Nezaposlenost

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
UN01_DSR01	Novčana naknada za vrijeme nezaposlenosti	Nezaposlena osoba, po prestanku radnog odnosa	DSR_031: §37-49	A1;B3
UN01_DSR01a	Novčana naknada za vrijeme nezaposlenosti, osnovna, uz mjesečne isplate	Nezaposlena osoba, po prestanku radnog odnosa	DSR_031: §37-49	A2;B1
UN01_DSR01b	Novčana naknada za vrijeme nezaposlenosti u jednokratnom iznosu	Nezaposlena osoba, po prestanku radnog odnosa	DSR_031: §37-49	A2;B1
UN01_DSR01c	Produžena novčana naknada	Nezaposlena osoba: 1) kojoj nedostaje do 5 godina do uvjeta godina starosti za stjecanje prava na starosnu mirovinu; 2) u evidenciji Zavoda neprekidno više od 12 mjeseci; 3) ako je u cijelosti iskoristila novčanu naknadu prema Zakonu	DSR_032b: §7, DSR_032c: §34	
UN01_DSR01d	Produžena novčana naknada nezaposlenih žena do ispunjenja uvjeta godina starosti za stjecanje prava za starosnu mirovinu	Nezaposlena žena koja je ostvarila pravo na naknadu za nezaposlenost, a ispunjava uvjet ostvarenog mirovinskog staža	DSR_031, DSR_032a: §15	A2;B1
UN02_DSR01	Novčana pomoć i naknada troškova tijekom obrazovanja i osposobljavanja	Nezaposlena osoba koju je HZZ uputio na obrazovanje i osposobljavanje	DSR_031: §54	A2;B1
UN02_DSR02	Novčana pomoć i naknada troškova za vrijeme stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa	Nezaposlena osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa	DSR_031: §54.a; DSR_030: §6-8	A2;B1
UN03_DSR01	Jednokratna novčana pomoć za nezaposlenu osobu koja radi zaposlenja mijenja mjesto stanovanja	Nezaposlena osoba koja nađe zaposlenje u drugom mjestu	DSR_031: §55	A2;B1
UN03_DSR02	Naknada putnih i selidbenih troškova za nezaposlenu osobu	Nezaposlena osoba koja nađe zaposlenje u drugom mjestu	DSR_031: §55	A2;B1
UN91_DSR01	Novčana pomoć za “stalnog sezonskog radnika”	Osiguranik produženog mirovinskog osiguranja na temelju ugovora o radu na određeno vrijeme za stalne sezonske poslove	DSR_031: §55.a, DSR_206	A2;B3
UN_Z01	Rashodi za vrijeme obrazovanja i stručnog osposobljavanja za rad (novčana pomoć, putni troškovi i dr.)	UN02_DSR01 + UN02_DSR02		
UN_Z02	Ostali rashodi (naknada putnih i selidbenih troškova i jednokratna novčana pomoć)	UN03_DSR01 + UN03_DSR02		

Tablica 17. DSR: Stanovanje

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
HO03_DSR01	Naknada za ugroženog kupca energenata (električne energije)	Osobe koje nemaju dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba (primatelji SA01_DSR01 ili DI05_DSR01)	DSR_017d: §94.a, DSR_214, DSR_215	A3;B1

Tablica 18. DSR: Socijalna isključenost

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
SA01_DSR01	Zajamčena minimalna naknada / Pomoć za uzdržavanje / Stalna pomoć	Osobe koje nemaju dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba	DSR_017d: §26-40	A2;B1
SA02_DSR01	Jednokratna naknada (pomoć) osobama u trenutačnim materijalnim poteškoćama	Osoba koja zbog trenutačnih materijalnih teškoća nije u mogućnosti podmiriti osnovne životne potrebe nastale zbog rođenja ili školovanja djeteta, bolesti ili smrti člana obitelji, elementarne nepogode i slično	DSR_017d: §46-50	A2;B1
SA02_DSR02	Jednokratna novčana pomoć za HBDR i članove obitelji smrtno stradalog HBDR-a i preminulog HRVI-a	HBDR i članovi njihovih obitelji koji nisu u mogućnosti podmiriti osnovne životne potrebe	DSR_013: §74; DSR_204	A2;B3

Tablica 19. Grad Zagreb

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
DI06_GZG01	Novčana pomoć korisnicima doplatka za pomoć i njegu i korisnicima osobne invalidnine (GZG)	Korisnik doplatka za pomoć i njegu; korisnik osobne invalidnine	GZG_01: §12-14	A3;B1
DI07_GZG01	Novčana pomoć osobama sa statusom roditelja njegovatelja ili njegovateljca (GZG)	Osobe s priznatim pravo na status roditelja njegovatelja ili njegovateljca	GZG_01: §14a-b	A3;B1
OA02_GZG01	Novčana pomoć umirovljenicima (GZG)	Korisnik mirovine	GZG_01: §7-11	A3;B1
SU91_GZG01	Pomoć djeci poginulih ili nestalih zagrebačkih HBDR-a (GZG)	Dijete poginulog ili nestalog HBDR-a iz Grada Zagreba	nd	A1;B1
FA03_GZG01	Novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta (GZG)	Roditelj novorođenog djeteta	GZG_02	A3;B3
FA23_GZG01	Subvencioniranje učešća roditelja u cijeni predškolskih programa (GZG)	Roditelj djeteta uključenog u predškolski odgoj	GZG_03	A1;B1
FA24_GZG01	Subvencioniranje produženog boravka u osnovnim školama (GZG)	Roditelj djeteta uključenog u program produženog boravka u nižim razredima osnovne škole	GZG_05	A3;B3
FA32_GZG01	Subvencioniranje prehrane u osnovnim školama (GZG)	Roditelj djeteta učenika osnovne škole koje koristi usluge prehrane	GZG_05	A1;B1
FA31_GZG01	Pomoć djeci u mliječnoj hrani (GZG)	Roditelj ili skrbnik djeteta u dobi do 12 mjeseci, ako je po procjeni odabranog liječnika pedijatra utvrđena potreba za dodatnom prehranom	GZG_01: §21-22	A3;B1
FA31_GZG02	Pomoć u obiteljskim paketima (GZG)	Osoba koja nema dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba	GZG_01: §23-26	A3;B1
FA41_GZG01	Dječje ljetovanje/zimovanje (GZG)	Dijete korisnika prava socijalne skrbi; dijete iz obitelji slabijeg imovinskog stanja; dijete HBDR-a slabijeg imovinskog stanja	GZG_01: §27-28	A3;B3

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
HO01_GZG01	Naknada za troškove stanovanja (GZG)	Kućanstvo koja nema dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba	GZG_01: §17-19	A3;B3
HO02_GZG01	Naknada za ogrjev (GZG)	Kućanstvo koja nema dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba	GZG_01: §20	A1;B1
SA31_GZG01	Prehrana u pučkoj kuhinji (GZG)	Osoba koja nema dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba	GZG_01: §29-31	A3;B3
TR01_GZG01	Besplatne pokazne karte ZET-a (GZG)	x	GZG_01: §32	A3;B3
TR01_GZG01a	BPK-ZET: Učenik ili student (GZG)	Učenik; student	GZG_01: §33	
TR01_GZG01b	BPK-ZET: Umirovljenik (GZG)	Umirovljenik	GZG_01: §32a	
TR01_GZG01c	BPK-ZET: Starija osoba (GZG)	Osoba starija od 65 godina	GZG_01: §32e	
TR01_GZG01d	BPK-ZET: Korisnik minimalne zajamčene naknade nesposoban za rad (GZG)	Korisnik minimalne zajamčene naknade nesposoban za rad	GZG_01: §32b	
TR01_GZG01e	BPK-ZET: Nezaposlena osoba (GZG)	Nezaposlena osoba	GZG_01: §34	
TR01_GZG01f	BPK-ZET: Osoba s invaliditetom koja nije zaposlena (GZG)	Osoba s invaliditetom koja nije zaposlena	GZG_01: §32c	
TR01_GZG01g	BPK-ZET: Člana obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog HBDR-a (GZG)	Član obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog HBDR-a	GZG_01: §32g	
TR01_GZG01h	BPK-ZET: Osobe sa statusom roditelja njegovatelja ili njegovatelja (GZG)	Osoba sa statusom roditelja njegovatelja ili njegovatelja	GZG_01: §32d	
TR01_GZG01i	BPK-ZET: Osoba pratitelj slijepe osobe (GZG)	Pratitelj slijepe osobe	GZG_01: §32c	
TR01_GZG01j	BPK-ZET: Dobrovoljni davatelj krvi (GZG)	Dobrovoljni davatelj krvi	GZG_01: §32f	

Tablica 20. Grad Split

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
DI06_GST01	Subvencija usluga pomoći i njege u kući (GST)	Osoba kojoj je zbog tjelesnog ili mentalnog oštećenja, odnosno zbog trajnih ili privremenih promjena u zdravstvenom stanju ili starosti prijeko potrebna pomoć i njega od druge osobe	GST_01: §29	A1;B1
DI05_GST01	Naknada korisnicima osobne invalidnine (GST)	Korisnici osobne invalidnine (DI05_DSR01)	GST_01: §32	A1;B1
OA02_GST01	Naknade umirovljenicima (GST)	Umirovljenici	GST_01: §28	A3;B3
FA23_GST01	Sufinanciranje cijene programa jaslica i dječjih vrtića (GST)	Roditelj djeteta koje je upisano u neki od programa gradskih, privatnih i vjerskih vrtića/jaslica sa sjedištem u Gradu Splitu	GST_01: §9.-10., GST_04	A3;B3
FA32_GST01	Besplatne marende učenika u osnovnim školama (GST)	Roditelj djeteta učenika osnovne škole koje koristi usluge prehrane	GST_01: §11.	A3;B3

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
FA32_GST02	Sufinanciranje prehrane učenika u cjelodnevnom boravku u osnovnim školama (GST)	Roditelj djeteta uključenog u program cjelodnevnog boravka u nižim razredima osnovne škole	GST_01: §12.	A1;B1
FA03_GST01	Naknada novorođenoj djeci (GST)	Roditelj novorođenog djeteta	GST_01: §17.	A3;B3
UN02_GST01	Pomoć u doškolovanju i prekvalifikaciji radi zapošljavanja (GST)	Član kućanstva koje prima ZMN ili nezaposlena osoba prijavljena na Zavodu za zapošljavanje	GST_01: §23.	A1;B2
HO01_GST01	Naknada za troškove stanovanja (GST)	Kućanstvo koje prima ZMN	GST_01: §19.	A3;B3
HO04_GST01	Sufinanciranje najamnine u kriznim situacijama (GST)	Obitelj s maloljetnom djecom bez vlastitog doma, koja nije u mogućnosti sama osigurati smještaj, te je nužno spriječiti odvajanje djece od odraslih članova obitelji	GST_01: §22.	A1;B1
SA31_GST01	Prehrana za socijalno ugrožene građane (GST)	Član kućanstva koje prima ZMN; beskućnik	GST_01: §18.	A3;B3
SA02_GST01	Jednokratne novčane pomoći (GST)	Osoba koja se nađe u izuzetno teškoj zdravstvenoj i materijalnoj situaciji	GST_01: §24.	A1;B1
TR01_GST01	Subvencija gradskog prijevoza za građane (GST)	x	GST_01: §15.,16.,25., GST_02: §38.a-b, GST_03	A3;B3
TR01_GST01a	SGPGST: Umirovljenik ispod 65 godina (GST)	Umirovljenik ispod 65 godina	GST_03: t. 2.	
TR01_GST01b	SGPGST: Umirovljenik s 65 i više godina (GST)	Umirovljenik s 65 i više godina	GST_03: t. 2.	
TR01_GST01c	SGPGST: Učenik ili student (GST)	Učenik ili student	GST_03: t. 2.	
TR01_GST01d	SGPGST: Učenik ili student iz obitelji s troje i više djece koja prima Doplatak za djecu (GST)	Učenik ili student iz obitelji s troje i više djece koja prima Doplatak za djecu	GST_01: §15., GST_02: §38.a.a.5.	
TR01_GST01e	SGPGST: Učenik ili student sportaš (GST)	Učenik ili student sportaš	GST_02: §38.a.b.2.	
TR01_GST01f	SGPGST: Korisnik pučke kuhinje (GST)	Korisnik pučke kuhinje	GST_02: §38.a.a.4.	
TR01_GST01g	SGPGST: Osoba nedostatnog dohotka, ako joj je prijevoz potreban radi rješavanja zdravstvenih problema (GST)	Osoba nedostatnog dohotka, ako joj je prijevoz potreban radi rješavanja zdravstvenih problema	nd	
TR01_GST01h	SGPGST: Nezaposleni HBDR (GST)	Nezaposleni HBDR	GST_02: §38.a.a.2.	
TR01_GST01i	SGPGST: Član obitelji nestalog ili poginulog HBDR-a (GST)	Član obitelji nestalog ili poginulog HBDR-a	GST_02: §38.a.a.6.	
TR01_GST01j	SGPGST: Osoba s tjelesnim invaliditetom od 70-100% (GST)	Osoba s tjelesnim invaliditetom od 70-100%	GST_02: §38.a.a.1.	
TR01_GST01k	SGPGST: Dobrovoljni darivatelji krvi; muškarac (žena) s više od 40 (20) darivanja (GST)	Dobrovoljni darivatelji krvi; muškarac (žena) s više od 40 (20) darivanja	GST_02: §38.a.a.3.	
TR21_GST01	Besplatni prijevoz za djecu s teškoćama u razvoju (GST)	Djeca s teškoćama u razvoju	GST_01: §16.	A1;B1
TR22_GST01	Subvencija usluga organiziranog prijevoza za osobe s invaliditetom (GST)	Osobe s invaliditetom koje se kreću pomoću invalidskih kolica i osobe s teškim motoričkim smetnjama	GST_01: §31.	A1;B1

Tablica 21. Grad Rijeka

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
DI06_GRI01	Pravo na uslugu pomoći u kući (GRI)	Pravo na uslugu pomoći u kući može ostvariti osoba kojoj je zbog starosti, tjelesnog, mentalnog, intelektualnog ili osjetilnog oštećenja ili trajnih promjena u zdravstvenom stanju prijeko potrebna pomoć druge osobe	GRI_01: §34.	A3;B3
OA02_GRI01	Pravo na novčanu pomoć za umirovljenike (GRI)	Umirovljenik	GRI_01: §43., GRI_02	A3;B3
FA03_GRI01	Pravo na pomoć za nabavu opreme novorođenčeta (GRI)	Roditelj novorođenog djeteta	GRI_01: §29., GRI_02	A3;B3
FA31_GRI01	Pravo na besplatnu hranu za dojenčad (GRI)	Roditelj djeteta do navršениh 12 mjeseci života	GRI_01: §30.	A3;B3
FA23_GRI01	Pravo na pomoć za podmirenje troškova boravka djece u jaslucama i vrtićima (GRI)	Roditelj djeteta uključenog u predškolski odgoj	GRI_01: §31., GRI_02	A3;B3
FA24_GRI01	Sufinanciranje programa produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada (GRI)	Roditelj djeteta uključenog u program produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u osnovnoj školi	GRI_05	A3;B3
FA32_GRI01	Pravo na pomoć za podmirenje troškova marende i prehrane u produženom boravku učenika osnovnih škola (GRI)	Roditelj djeteta učenika osnovne škole koje koristi usluge prehrane	GRI_01: §32.	A3;B1
HO01_GRI01	Pravo na naknadu za troškove stanovanja (GRI)	Kućanstvo koje prima ZMN ili kućanstvo s niskim dohotkom	GRI_01: §17.-26., GRI_02	A3;B3
SA31_GRI01	Pravo na pomoć za uslugu prehrane u Pučkoj kuhinji (GRI)	Član kućanstva koje prima ZMN koji je potpuno nesposoban za rad	GRI_01: §27.	A3;B3
TR01_GRI01	Pomoć za podmirenje troškova javnog prijevoza (GRI)	x	x	A1;B3
TR01_GRI01a	PPTJP: Osoba s 65 i više godina (GRI)	Osoba s 65 i više godina	GRI_04	
TR01_GRI01b	PPTJP: Učenik osnovne škole (GRI)	Učenik osnovne škole	GRI_04	
TR01_GRI01c	PPTJP: Učenik srednje škole ili student (GRI)	Učenik srednje škole ili student	GRI_04	
TR01_GRI01d	PPTJP: Učenik srednje škole ili student iz kućanstva koje prima ZMN (GRI)	Učenik srednje škole ili student iz kućanstva koje prima ZMN	GRI_01: §38.	
TR01_GRI01e	PPTJP: Nezaposlena osoba iz kućanstva koje prima ZMN (GRI)	Nezaposlena osoba iz kućanstva koje prima ZMN	nd	
TR01_GRI01f	PPTJP: Učenik srednje škole ili student iz kućanstva s nedostatnim dohotkom, koje ne prima ZMN (GRI)	Učenik srednje škole ili student iz kućanstva s nedostatnim dohotkom, koje ne prima ZMN	GRI_01: §38.	
TR01_GRI01g	PPTJP: Nezaposlena osoba iz kućanstva s nedostatnim dohotkom, koje ne prima ZMN (GRI)	Nezaposlena osoba iz kućanstva s nedostatnim dohotkom, koje ne prima ZMN	GRI_04 (?)	
TR01_GRI01h	PPTJP: Predstavnik kućanstva koje prima ZMN (GRI)	Predstavnik kućanstva koje prima ZMN	GRI_01: §37.	
TR01_GRI01i	PPTJP: Predstavnik kućanstva s nedostatnim dohotkom, koje ne prima ZMN (GRI)	Predstavnik kućanstva s nedostatnim dohotkom, koje ne prima ZMN	GRI_01: §37.	
TR01_GRI01j	PPTJP: HRVI; RVI; CIR; Članovi obitelji HBDR-a; Dijete HRVI-ja; Dijete RVI-ja i PUN CIR-a; Dijete	HRVI; RVI; CIR; Članovi obitelji SSZN HBDR-a; Dijete HRVI-ja; Dijete PUN RVI-ja i PUN CIR-a; Dijete CIRDR-a (svi	GRI_01: §39.	

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
	CIR-a (svi pod uvjetom da nisu zaposleni) (GRI)	pod uvjetom da nisu zaposleni)		
TR01_GRI01k	PPTJP: Razne skupine osoba s invaliditetom i zdravstvenim poteškoćama (svi pod uvjetom da nisu zaposleni) (GRI)	Razne skupine osoba s invaliditetom i zdravstvenim poteškoćama (svi pod uvjetom da nisu zaposleni)	GRI_01: §39.	
TR01_GRI01l	PPTJP: Dobrovoljni darivatelj krvi; muškarac (žena) s više od 40 (25) darivanja (pod uvjetom da nisu zaposleni) (GRI)	Dobrovoljni darivatelj krvi; muškarac (žena) s više od 40 (25) darivanja (pod uvjetom da nisu zaposleni)	GRI_01: §39.	

Tablica 22. Grad Osijek

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupnost
DI06_GOS01	Pomoć i njega u kući (GOS)	Osoba kojoj je prijeko potrebna pomoć i njega druge osobe u njenoj kući	GOS_01: §25.	A1;B1
FA32_GOS01	Pomoć za besplatan topli obrok učenika u osnovnim školama (GOS)	Učenik osnovne škole koji je član kućanstva korisnika pomoći za stanovanje	GOS_01: §15.-16.	A3;B1
FA33_GOS01	Poklon djeci iz socijalno ugroženih obitelji za božićne blagdane (GOS)	Dijete do 15 godina starosti koje je član kućanstva korisnika pomoći za uzdržavanje odnosno pomoći za stanovanje ili je smješteno u udomiteljsku obitelj	GOS_01: §19.	A1;B1
FA03_GOS01	Novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta (GOS)	Roditelj novorođenog djeteta	GOS_01: §20., GOS_02	A3;B1
FA23_GOS01	Subvencioniranje cijene predškolskih programa (GOS)	Roditelj djeteta uključenog u predškolski odgoj	GOS_03	A1;B1
FA24_GOS01	Sufinanciranje programa produženog boravka (GOS)	Roditelj djeteta uključenog u program produženog boravka u nižim razredima osnovne škole	nd	A1;B1
FA41_GOS01	Boravak u školi u prirodi i obuka neplivača u Centru za edukaciju u Orahovici za djecu iz socijalno ugroženih obitelji (GOS)	Učenik trećeg razreda osnovne škole čiji su roditelji korisnici ZMN-a i/ili naknade za troškove stanovanja	GOS_01: §26.	A1;B1
HO01_GOS01	Pomoć za stanovanje (GOS)	Kućanstvo koja nema dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba	GOS_01: §7.-9.	A3;B1
SA31_GOS01	Pomoć prehrane u pučkoj kuhinji (GOS)	Potpuno radno nesposobni samac; kućanstvo s četvero malodobne djece starije od godinu dana; uz uvjet nedostatnog dohotka	GOS_01: §10.-11.	A3;B1
SA02_GOS01	Jednokratna pomoć (GOS)	Kućanstvo s nedostatnim dohotkom koje se je našlo u položaju trenutne materijalne ugroženosti	GOS_01: §17.	A1;B1
SA04_GOS01	Jednokratna pomoć za umirovljenike i socijalno ugrožene obitelji povodom Uskrsa i Božića (GOS)	Umirovljenik; socijalno ugrožena obitelj	GOS_01: §21.	A1;B1
SA04_GOS01a	Jednokratna pomoć za umirovljenike i socijalno ugrožene obitelji povodom Uskrsa (GOS)	Umirovljenik; socijalno ugrožena obitelj	GOS_01: §21.	A3;B1
SA04_GOS01b	Jednokratna pomoć za umirovljenike i socijalno ugrožene obitelji povodom Božića (GOS)	Umirovljenik; socijalno ugrožena obitelj	GOS_01: §21.	A3;B1
TR01_GOS01	Pomoć za podmirenje troškova javnog prijevoza (GOS)	x	x	A1;B1
TR01_GOS01a	PPTJP: Umirovljenik ili osoba s 65 i više godina (GOS)	Umirovljenik ili osoba s 65 i više godina	GOS_04: cjenik	
TR01_GOS01b	PPTJP: Učenik osnovne škole (GOS)	Učenik osnovne škole	GOS_04: cjenik	

AMMATSBC – Pregled naknada socijalne zaštite u Hrvatskoj

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupn ost
TR01_ GOS01c	PPTJP: Učenik srednje škole (GOS)	Učenik srednje škole	GOS_04: cjenik	
TR01_ GOS01d	PPTJP: Student (GOS)	Student	GOS_04: cjenik	
TR01_ GOS01e	PPTJP: Primatelj Naknade za troškove stanovanja (GOS)	Primatelj Naknade za troškove stanovanja	GOS_01: §23., GOS_04	
TR01_ GOS01f	PPTJP: Korisnik pučke kuhinje (GOS)	Korisnik pučke kuhinje	GOS_04	
TR01_ GOS01g	PPTJP: 100% gluha osoba (ako nisu u radnom odnosu ili umirovljenici); 100% slijepa osoba; Gluho-slijepa osoba (GOS)	100% gluha osoba (ako nisu u radnom odnosu ili umirovljenici); 100% slijepa osoba; Gluho-slijepa osoba	GOS_04	
TR01_ GOS01h	PPTJP: Nezaposlena osoba koja prima Naknadu za nezaposlenost (GOS)	Nezaposlena osoba koja prima Naknadu za nezaposlenost	GOS_04: cjenik	
TR01_ GOS01i	PPTJP: Nezaposlena osoba koja ne prima Naknadu za nezaposlenost (GOS)	Nezaposlena osoba koja ne prima Naknadu za nezaposlenost	GOS_04: cjenik	
TR21_ GOS01	PPTJP: Pomoć u organiziranju prijevoza osoba s invaliditetom (GOS)	Osoba s invaliditetom	GOS_01: §23.	A1;B1

Tablica 23. *Splitsko-dalmatinska, Primorsko-goranska i Osječko-baranjska županija*

Šifra	Naziv naknade	Definicija korisnika	Zakonska osnova	Dostupn ost
SA02_ ZSD01	Novčana pomoć djeci smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih HBDR (ZSD)	Dijete smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog HBDR-a	ZSD_02	A1;B3
HO02_ ZSD01	Naknada za ogrjev (ZSD)	Korisnik zajamčene minimalne naknade koji se grije na drva	DSR_017d: §43, DSR_216	A1;B3
SA02_ ZSD01	Jednokratna novčana pomoć (ZSD)	Osobe koje zbog trenutačnih prilika (nezaposlenosti, bolesti, invalidnosti, smrti člana obitelji) nisu u mogućnosti djelomično ili u cijelosti zadovoljiti osnovne životne potrebe	ZSD_01	A1;B3
HO02_ ZPG01	Naknada za ogrjev (ZPG)	Korisnik zajamčene minimalne naknade koji se grije na drva	ZPG_02	A1;B3
OA02_ ZOB01	Jednokratne novčane pomoći umirovljenicima (ZOB)	Umirovljenik	ZOB_02	A1;B3
FA03_ ZOB01	Jednokratne novčane pomoći obiteljima novorođene djece (ZOB)	Roditelj novorođenog djeteta	ZOB_02	A1;B3
HO02_ ZOB01	Naknada za ogrjev (ZOB)	Korisnik zajamčene minimalne naknade koji se grije na drva	DSR_017d: §43, DSR_216	A1;B1
SA02_ ZOB01	Jednokratna pomoć socijalno ugroženim građanima (ZOB)	Osoba s nedostatnim dohotkom, u financijskim teškoćama vezano uz podmirivanje osnovnih životnih potreba te drugih trenutačnih potreba kao što su školovanje djeteta, nesretni slučaj u kućanstvu, velika šteta u kućanstvu nastala zbog elementarne nepogode, skupo liječenje teške bolesti, smrt člana kućanstva	ZOB_01	A1;B3